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Circular 08/2019  
 
IMPUESTO SOBRE LOS 
ACTIVOS NO 
PRODUCTIVOS DE LAS 
PERSONAS JURÍDICAS 

 



La Generalitat de Catalunya ha aprobado el Impuesto sobre los Activos no Productivos que deberá liquidarse anualmente a través del Modelo 540 de la Agencia 

Tributaria de Catalunya, en caso en que se cumplan los siguientes requisitos: 

 

 

¿Que grava este Impuesto? Tenencia de activos no productivos  

¿Qué es un activo no productivo? 

 

- Bienes inmuebles 

- Vehículos a motor de más de 200 cv. 

- Embarcaciones de ocio 

- Aeronaves 

- Objetos de arte / antigüedades 

- Joyas 

Debe ser no productivo, es decir: 

- No afecto a actividad económica. 

- Activos cedidos de forma gratuita o 

remunerada a los propietarios, socios o 

partícipes (o persones vinculadas a estos) del 

sujeto pasivo. 

 

 

 

¿Quién está obligado a presentarlo?  

Sujeto pasivo 

- Personas jurídicas y entidades. 

- Entidades que constituyan una unidad 

económica con objeto mercantil. 

  

Quedan incluidas: 

- Sociedades mercantiles (sociedades 

anónimas, sociedades limitadas…) 

- Sociedades civiles (SCP, Comunidades 

de bienes... con objeto mercantil) 

 

¿Cuándo debe presentarse? 
- Devengo 1 de enero. 

- Presentación e ingreso entre 1 y 30 de 

junio siguiente al del devengo. 

 

DE FORMA TRANSITORIA: 

 

Los ejercicios 2017, 2018 y 2019 deberán 

presentarse entre el 1 de octubre y el 30 de 

noviembre de 2019. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quedamos a su disposición para cualquier duda o consulta que les pueda surgir al teléfono 93.877.24.13 

 

 

Cuota tributaria resultante del Impuesto 

Base imponible hasta a (euros) Cuota íntegra (euros) 
Resto de base imponible hasta a 

(euros) 
Tipo aplicable (%) 

0,00 € 0,00 € 167.129,45 € 0,210 

167.129,45 € 350,97 € 167.123,43 € 0,315 

334.252,88 € 877,41 € 334.246,87 € 0,525 

668.499,75 € 2.632,21 € 668.500,00 € 0,945 

1.336.999,75 € 8.949,54 € 1.336.999,26 € 1,365 

2.673.999,01 € 27.199,58 € 2.673.999,02 € 1,785 

5.347.998,03 € 74.930,46 € 5.347.998,03 € 2,205 

10.695.996,06 € 192.853,82 € En endavant 2,750 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


